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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE AGOSTODE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Projeto de Lei n°38-2021, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza a  abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em projeto/atividade existente, junto á Secretaria municipal de saúde-FMS, e dá outras providências.

Leitura da Indicação n°034/2021, de autoria dos Vereadores da Bancada do MDB Kátia Helena Schlesne, Jones diego Radiske e Patrícia Parreira que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal, disponibilize Excursões para os alunos da rede municipal de ensino, com viagens no  Estado do Rio Grande do Sul em roteiros como zoológicos, museus, parques históricos (Ruinas de São Miguel), que seriam essenciais para o aprendizado dos nossos alunos. 

Leitura da Indicação n°035/2021, de autoria dos Vereadores da Bancada do PDT que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal, por meio da secretaria competente, estude a possiblidade de realizar um projeto de concessão e fornecimento de uniformes escolares aos alunos regularmente matriculados na Rede Municipal de Ensino de Paraíso do Sul.

Leitura do Pedido de Providências n°57/2021, de autoria do Vereador Darci Mundt/PSB. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a colocação de um novo ponto de iluminação pública em frente a propriedade do Senhor Marcelo Wrasse, na localidade de Mangueirinha na ERS 502, neste município.
Leitura da Moção de iniciativa da Vereadora Patrícia Parreira, subscrita por todos os Vereadores, DE APOIO AO AUMENTO DO NÚMERO DE VAGAS NO CURSO TÉCNICO DE SEGURANÇA PÚBLICA (CTSP/2021) DOS POLICIAIS MILITARES DO ESTADO GAÚCHO.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador Juliano Müller/PDT.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se a Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB e  o Vereador Jones Diego Radiske/MDB.
ORDEM DO DIA:
Parecer nº 05/2021, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  PARECER FAVORÁVEL ao projeto de lei nº36/2021, com apresentação de Emenda Aditiva nº03/2021.
Projeto de Lei n°36/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal que” Dispõe sobre o serviço de transporte motorizado privado e remunerado de passageiros na categoria Aplicação de Internet. Aprovado com respectiva Emenda Aditiva nº03/2021.

Parecer nº 06/2021, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, emitiu parecer contrário, ao projeto de lei nº32/2021.
Projeto de Lei n°32/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal que” Denomina como “PRAÇA ALFREDO LINK”, o terreno em formato triangular situado na confluência da Avenida primeiro de Janeiro com a Rua Alfredo Schlesner, neste Município. Rejeitado por 7 votos contrários e 1 favorável.

Requerimento n°010/2021 de autoria dos Vereadores infra-assinados, vem através do presente REQUISITAR ao Poder Executivo Municipal, quanto ao projeto de vídeo monitoramento, as seguintes informações:

1) O sistema de vídeo monitoramento está funcionando?

a)  Caso positivo, quantas câmeras estão em pleno funcionamento? Quais as respectivas localizações de instalação de cada uma?

b) Em caso de existirem câmeras que não estejam em funcionamento, justifique o porquê ainda não foram ativadas? Qual o prazo limite previsto para que o sistema de vídeo monitoramento seja colocado em integral funcionamento?

c)  Caso existam câmeras de monitoramento que ainda não estejam em funcionamento, qual a justificativa para a morosidade da administração municipal em providenciar o correto e integral funcionamento do sistema de vídeo monitoramento?

2) Os valores referentes a 50% da sobra orçamentária da Câmara Municipal de Vereadores, dos exercícios de 2019 e 2020, foram destinados ao COMSEPRO conforme havia sido acordado entre os Poderes Executivo e Legislativo Municipal? Em caso negativo, qual a justificativa para que o repasse ainda não tenha sido realizado?

3) Qual o valor total que o Município de Paraíso do Sul repassou ao COMSEPRO, até essa data, para implantação do sistema? Qual as datas e respectivos valores repassados?

4) Foi realizado o processo licitatório para a contratação de empresa para a instalação do sistema? Em caso negativo, porque ainda não foi realizado?
Destacamos que todas as informações devem ser encaminhadas com a respectiva documentação comprobatória. Aprovado por unanimidade.
Indicação n°032/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal, visando o bom uso com segurança adequada, determine a Secretaria competente que realize uma inspeção e manutenção na iluminação da Praça Florinaldo Rohde, bem como a substituição urgente dos brinquedos quebrados e enferrujados que estão causando perigo aos usuários da Pracinha de Brinquedos Dona Iracema Kelling, nesta cidade. Aprovado por unanimidade.
Indicação n°033/2021, de autoria do Vereador Tiago Henrique Schünemann/PDT. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que providencie a construção de uma nova rede de água na Linha Paraguassú, mais precisamente da propriedade do Sr. Dilo Drescher até a propriedade do Sr. Valcir Schuller, beneficiando vários moradores, no interior desse município. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador Juliano Müller/PDT e o  Presidente Eliseu Crumenauer/PP.
